

奋斗百年路 启航新征程

学党史 悟思想 办实事 开新局

党史专家为千里岗游击区
展陈馆建设“把脉”

本报讯(记者 徐露婷 通讯员 王英洁)“展陈馆建设还是要和产业结合起来,让展陈馆不仅是党史学习教育的基地,还是文化旅游助推乡村振兴的红色资源。”6月25日,在林山乡舜山村詹氏祠堂,来自千里岗游击区范围的市县党史专家齐聚一堂,为千里岗游击区展陈馆建设“把脉”。

据了解,斜贯浙西中部有一段从杭州到开化之间的复式山地,其南段即为千里岗山脉,从淳安、常山两县的边界进入开化县境。土地革命战争时期,为迅速扩大开化大捷的革命战果,发展和巩固浙西游击根据地,1936年8月,赵礼生和邱老金等人在林山乡舜山村召开了浙皖特委地方工作会议,即舜山

会议。会议决定,迅速组建衢(县)、遂(安)、寿(昌)、常(山)、开(化)边区工作团和游击队,建立东西跨200余里、南北阔100余里的全部赤色的千里岗游击区,使浙皖游击根据地发展到了鼎盛阶段。

“展馆建设一定要围绕‘千里岗游击区’进行,这是一个明确的主题。”“舜山会议之后,在千里岗游击区开展的战争故事也需要搜集进来。”论证会上,与会专家讨论热烈,纷纷提出了自己的建议和意见。“舜山会议是浙西三年游击战争的一个重要支撑点,也是浙西革命的火种。”淳安县委党史研究室主任朱华民表示,舜山会议在浙西三年游击战争史上有着十分重要的意义,在舜山会议旧址建设千里

岗游击区展陈馆,系统性梳理以及展出浙西三年游击战争的历史事迹,可以让我们牢记革命先辈们斗争的不易,传承革命先辈艰苦奋斗、奉献牺牲的革命精神。

“舜山会议旧址是历史赋予林山的宝贵红色文

化资源、精神财富。”林山乡党委副书记张雯说,下一步,林山乡将借着打造千里岗游击区展陈馆的契机,用好“家门口”的红色资源,开辟具有本土特色的党史学习教育“现场课堂”,让党史学习教育的成效在林山展现。

村头镇:村支书上台“打擂”
展现为民服务风采

本报讯(记者 姜玲 宋佳男)“借这个机会,和大家交流和分享,如何更好地为老百姓办实事。”6月25日上午,村头镇镇综合文化楼四楼会议室,一场别开生面的“我为群众办实事”支书打擂赛正在进行。

擂台赛现场,该镇19个村的党支部书记依次登台亮相,个个拿出“看家本领”,围绕“我为群众办实事”的主题,结合PPT展示,讲述各村“我为群众办实事”活动开展情况,

举实例、谈变化,现场气氛热烈。

自党史学习教育开展以来,孔山村紧盯“急难愁盼”,办好民生实事,修缮了村中的祠堂大厅,建立了“老年食堂”,修复了孔山古凉亭,“孔山大桥”也即将迎来开工;芳林村积极发展荷花产业,同时拓展集体产业,带领村民种下了60亩的红高粱,有效带动村民增收;长庆村创办“九九”爱心公益基金会,为村中老人小孩解难题,并建成了金山廊桥,有

力提升了村容村貌……村头镇各村结合实际,通过各自的行动,为“我为群众办实事”活动交上了一份满意的答卷。

擂台赛注重以实绩论英雄。通过激烈角逐,孔山村、芳林村、武源村获并列一等奖。“今天拿到这个奖,心情非常激动,这都是平时一件一件在做的事情。”孔山村村党支部书记汪秋仙在此次打擂赛中获得了第一名。她说,通过上台打擂,找差距、比亮点、求突破,既是一次考

验,也是对村支书的一次“充电”,有利于今后工作更好地开展。

“打擂赛打造了一个村支书互相学习交流的平台。”村头镇组织委员程宇描介绍,此次擂台赛,总结了自党史学习教育开展以来各村为村民办实事的情况,充分展现了村头镇村干部为民服务的风采,同时加强了村与村之间的交流,进一步调动村党支部书记办办实事的积极性、主动性、创造性,浓厚了大家的为民情怀。

浙西红色文化根雕
艺术博物馆开馆

(上接第一版)他说,红色文化是华夏历史上最辉煌最伟大的篇章,也是根宫佛国景区最大的亮点和旅游营销的引爆点。这次红色文化主题的根雕创作,是一次民间工艺文旅融合的创新,更是根雕艺术家们一次“学党史,践初心”的思想历程。红色文化根雕艺术博物馆的开馆,不仅填补了景区红色景观文化的空白,提升景观内涵和品位,且极大丰富了游客的体验度,必将提升景区的知名度和美誉度,成为红色文化热门的打卡点。他真诚希望,这份红色资源能变成红色财富,产生更大的社会效益和经济效益,成为钱江源国家公园红色文化旅游的示范窗口。

县委常委、常务副县长樊勇军在致辞说,开化是浙江省第一批革命老区,是浙西革命重要根据地。今年以来,通过党史学习教育,开化人民重温了红色历史,汲取了精神力量,获得了创作灵感,拿起手中刻刀,通过“百匠齐心、百日攻坚”的集体创作,雕刻出一幅“百米长卷、百个场景、百位人物”恢宏壮观的红色主题根雕画卷。这在全市、全省乃至全国都是唯一,既是开化红色旅游又一道亮丽风景线,也是党史学习教育的重要成果,更是向党百年华诞献上的一份厚礼。要以博物馆开馆为契机,积极构建一批红色旅游精品线路、开展一批红色旅游特色节庆纪念活动,形成以红色文化为引领、红色景区为核心、“红色+”为特色的红色产业发展体系;要结合党史学习教育,深挖红色文化、传承红色精神,守好红色根脉,激励引导广大党员干部为开化努力成为展示习近平生态文明思想“示范窗口”而不懈奋斗。

仪式上,还宣读了中国、北京和上海新四军暨华中抗日根据地研究会发来的贺词。仪式后,领导嘉宾实地参观了浙西红色文化根雕艺术博物馆。

追忆峥嵘岁月
续写时代征程

(上接第一版)“我是共产党一手培养起来的医生,一辈子守牢这份事业,当医生很辛苦很累,但看到病人痊愈,就比什么时候都开心。”老专家代表胡云英谈起自己曲折学医、治病救人的感人经历,谈到自己依然坚守在医务工作一线……老同志们娓娓道来,真情流露,情真意切的讲述感动了现场所有人。

鲁霞光表示,真诚感谢老同志们风雨无阻、一路同行。开化这些年所取得的成绩是全县上下同心协力、持续奋斗的结果,更饱含着老同志们智慧和汗水。老同志们用最美的青春年华和毕生的心血精力,为开化改革、发展、稳定尽心尽力,用实际行动践行了一名老党员、老干部的初心和使命,为全县广大干部作出了示范,全县上下要学习传承好老同志们“永远跟党走”“始终保持初心”“一心为人民服务”的精神。

鲁霞光指出,真诚希望老同志们继续发光发热、献智出力。当前,我县已吹响了“十四五”建设号角,擘画了“一城五地”蓝图,开启了探索共同富裕新篇章,需要全县上下团结一致、实干拼搏,也需要广大老同志们鼎力支持、建言献策,为开化发展提出更多“金点子”,为开化发展不断积聚正能量。

鲁霞光强调,要一如既往地用心用情做好服务保障工作。在政治上给予更多关心,在工作上给予更大支持,更好地发挥老同志们政治优势、经验优势、威望优势,在生活上给予更好照顾,让他们生活过得更加幸福、健康。

浙江雷博人力资源开发有限公司招聘公告

一、招聘计划及条件

因开化电友电气工程有限公司外委业务需要,本次招聘岗位为输电线路工,具体要求详见下表。应聘人员应具备遵纪守法、诚实守信、有较强的责任意识、良好的职业道德和团队精神,无违法乱纪行为,思想政治素质好,作风正派,身心健康,体检合格并符合工作岗位等基本条件。(招聘计划见文末表格)

二、薪酬及福利

1.薪酬:实行岗位绩效工资。

2.福利:五险一金,提供餐补、岗位培训、带薪年假、高温补贴、出差补贴、工会福利、商业保险等。

三、报名时间及方式

1.报名时间:2021年6月29日至7月9日。

2.报名方式:(1)线下报名:开化县桃溪路68号开化电友电气工程有限公司办公室306室王女士处,电话:0570-6176107。(2)线上报名:将报名材料压缩包发送至邮箱:345137808@qq.com。打包材料命名为:姓名-应聘岗位。

3.报名材料:应聘人员报名表(附件)、身份证、学历学位证书、职称等级证书、技能等级证书、执业资格证书等扫描件、学信网学历验证报告。

四、招聘流程

1.招聘采用统一笔试、面试相结合方式,按综合成绩分数从高到低择优录取,综合成绩=笔试成绩×60%+面试成绩×40%。

2.笔试采用闭卷方式,主要测试综合素质能力等;

面试能力考核主要对应聘者的综合评价打分。

3.体检及政审合格者予以录用。

五、其他相关事宜

1.如发现应聘人员有弄虚作假、违纪违规等情况的,随时取消应聘资格。

2.参加本次应聘的人员,若被录取,在发放录用通知后规定时间内(报到前)须提供与原单位的劳动合同解除证明书,未能提供将作为自动放弃。

3.本次招聘员工与浙

江雷博人力资源开发有限公司签订劳动合同。

4.如有疑问,可致电咨询,联系人:叶先生,0570-6176103。

浙江雷博人力资源开发有限公司
2021年6月28日



扫二维码见全文

序号	招聘岗位	拟招聘人数	年龄	学历	工作地点	相关要求
1	输电线路工	10	28周岁及以下(1993年6月1日以后出生人员)	大专及以上学历	开化县内	1.专业不限; 2.限男性(主要从事电力高处架线作业,需负重超25公斤),开化县户籍。